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Percepción Estos resultados están constituidos por enunciados pertenecientes a una escala Likert. Las variables de esta escala corresponden a un nivel de medición ordinal 
del 1 al 7, donde 1 es Muy en desacuerdo, 4 es Neutro y 7 Muy de acuerdo, a demás se agrega la opción "No tengo Información suficiente para responder". Por 
otro lado, se recodificaron los resultados para transformar las variables a un nivel nominal: las valoraciones entre 5 y 7 representan el rango ‘Muy de acuerdo’ y 
‘De acuerdo’ y fueron consideradas como “Favorables” mostrándose en la sección verde de los gráficos, mientras que las calificaciones entre 1 y 3 representan el 
rango ‘En desacuerdo’ y ‘Muy en desacuerdo’ y se reagruparon como “Desfavorables” en color carmesí. Por último, se muestra el porcentaje de respuestas "no 

tengo información suficiente para responder la pregunta" en naranjo y la opción "Neutro" se muestra en amarillo.

Integridad: La publicidad que recibí al momento de postular a la carrera fue verídica
Integridad: Lo que aprendí de la carrera corresponde al título y grado que obtuve
Perfil de Egreso: La preparación de los profesionales de la UNAB es favorable en comparación con los 
profesionales del país en general
Plan de Estudios: El plan de estudios cursado fue consistente con el perfil de egreso declarado

Integridad: La información sobre el plan de estudios y programas de asignatura se encontraba publicada en forma 
clara y actualizada en las plataformas que dispone la Universidad
Plan de Estudios: Las actividades prácticas fueron espacios para una efectiva ejercitación y aprendizaje
Plan de Estudios: Las actividades prácticas estaban bien distribuidas y organizadas
Plan de Estudios: La formación entregada por la carrera me ayudó a tener un desempeño notable tanto en lo 
profesional como en mi formación integral

Plan de Estudios: La formación entregada por la carrera me entregó herramientas para manejar eficazmente las 
tecnologías de información
Plan de Estudios: La formación entregada por la carrera me ayudó a organizar mis tiempos de trabajo
Perfil de Egreso: Soy capaz de aplicar los conocimientos entregados por la carrera a mis tareas laborales
Plan de Estudios: La UNAB contempló un adecuado proceso de titulación

Autorregulación y Mejoramiento Continuo: Como titulado, he participado en procesos de actualización y 
evaluaciones de las asignaturas cursadas y el plan de estudios
Plan de Estudios: Conocí la oferta de formación continua disponible para después de mi titulación
Personal Docente: Los docentes poseían conocimientos actualizados de la disciplina y la profesión
Personal Docente: Los docentes usaban metodologías adecuadas de enseñanza y eran claros en sus explicaciones

Personal Docente: El número de académicos fue suficiente para entregar los servicios educacionales 
comprometidos
Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La Universidad disponía de los recursos suficientes 
(financieros, administrativos, académicos) para garantizar el progreso de los estudiantes
Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La biblioteca siempre tenía material actualizado y 
suficiente
Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La calidad de los espacios de estudio era adecuada

Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La cantidad de los espacios de estudios era adecuada
Participación y Bienestar Estudiantil: La institución facilitó la organización y participación estudiantil para 
canalizar distintos tipos de inquietudes
Creación e Investigación por el Cuerpo Docente: En diferentes cursos recibí material de enseñanza elaborado por 
mis docentes
Creación e Investigación por el Cuerpo Docente: Mis profesores desarrollaban trabajos académicos originales en 
su disciplina, conducentes a mejorar la docencia

Efectividad y Resultado del Proceso Formativo: La Universidad y/o carrera se ocupó de nivelar a sus estudiantes 
con respecto a los requerimientos iniciales del plan de estudios
Efectividad y Resultado del Proceso Formativo: La carrera intervino con estrategias de apoyo, para el 
mejoramiento de resultados académicos de los estudiantes
Integridad: Conocí las tasas de ocupación y características de empleabilidad de los titulados de la carrera
Autorregulación y Mejoramiento Continuo: Mientras fui estudiante, vi mejoras en la carrera desde que ingresé, 
en pos de asegurar la calidad de la formación impartida

Acceso Rápido a Preguntas

Propósitos: Conozco y entiendo la Misión Institucional de la UNAB
Propósitos: Conozco los Valores Institucionales
Vinculación con el Medio: La Universidad fomenta y promueve las actividades vinculadas a la 
responsabilidad social
Vinculación con el Medio: La institución promueve en sus estudiantes el compromiso con la 
comunidad en la cual se desenvuelve

Plan de Estudios: Actualmente recibo la oferta de formación continua de la carrera y/o UNAB
Vinculación con el Medio: La carrera y/o UNAB se mantiene en contacto periódico conmigo a través de centros de 
egresados, invitaciones a actividades académicas, ALUMNI u otro
Integridad: Conocí mis derechos y deberes como estudiante
Integridad: La universidad fomentó la buena convivencia en la institución a través de políticas concretas

Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: Mientras fui estudiante, la Universidad disponía de 
recursos de apoyo (becas, pasantías u otros) para sus estudiantes
Integridad: Mientras fui estudiante, la UNAB informaba clara y oportunamente sobre los beneficios y 
ayuda ofrecida por el Estado y la institución
Satisfacción General: Me siento orgulloso de ser exalumno de esta universidad
Satisfacción General: En general, estoy satisfecho con la universidad
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Integridad: La publicidad que recibí al momento de postular a la carrera fue verídica Integridad: Lo que aprendí de la carrera corresponde al título y grado que obtuve

Perfil de Egreso: La preparación de los profesionales de la UNAB es favorable en comparación 
con los profesionales del país en general

Plan de Estudios: El plan de estudios cursado fue consistente con el perfil de egreso 
declarado
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Integridad: La información sobre el plan de estudios y programas de asignatura se encontraba 
publicada en forma clara y actualizada en las plataformas que dispone la Universidad

Plan de Estudios: Las actividades prácticas fueron espacios para una efectiva ejercitación y 
aprendizaje

Plan de Estudios: Las actividades prácticas estaban bien distribuidas y organizadas Plan de Estudios: La formación entregada por la carrera me ayudó a tener un desempeño 
notable tanto en lo profesional como en mi formación integral
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Plan de Estudios: La formación entregada por la carrera me entregó herramientas para 
manejar eficazmente las tecnologías de información

Plan de Estudios: La formación entregada por la carrera me ayudó a organizar mis tiempos de 
trabajo

Perfil de Egreso: Soy capaz de aplicar los conocimientos entregados por la carrera a mis 
tareas laborales

Plan de Estudios: La UNAB contempló un adecuado proceso de titulación
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Autorregulación y Mejoramiento Continuo: Como titulado, he participado en procesos de 
actualización y evaluaciones de las asignaturas cursadas y el plan de estudios

Plan de Estudios: Conocí la oferta de formación continua disponible para después de mi 
titulación

Personal Docente: Los docentes poseían conocimientos actualizados de la disciplina y la 
profesión

Personal Docente: Los docentes usaban metodologías adecuadas de enseñanza y eran claros 
en sus explicaciones
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Personal Docente: El número de académicos fue suficiente para entregar los servicios 
educacionales comprometidos

Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La Universidad disponía de los recursos suficientes 
(financieros, administrativos, académicos) para garantizar el progreso de los estudiantes

Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La biblioteca siempre tenía material 
actualizado y suficiente

Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La calidad de los espacios de estudio era 
adecuada
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Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: La cantidad de los espacios de estudios era 
adecuada

Participación y Bienestar Estudiantil: La institución facilitó la organización y participación 
estudiantil para canalizar distintos tipos de inquietudes

Creación e Investigación por el Cuerpo Docente: En diferentes cursos recibí material de 
enseñanza elaborado por mis docentes

Creación e Investigación por el Cuerpo Docente: Mis profesores desarrollaban trabajos 
académicos originales en su disciplina, conducentes a mejorar la docencia
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Efectividad y Resultado del Proceso Formativo: La Universidad y/o carrera se ocupó de 
nivelar a sus estudiantes con respecto a los requerimientos iniciales del plan de estudios

Efectividad y Resultado del Proceso Formativo: La carrera intervino con estrategias de apoyo, 
para el mejoramiento de resultados académicos de los estudiantes

Integridad: Conocí las tasas de ocupación y características de empleabilidad de los titulados 
de la carrera

Autorregulación y Mejoramiento Continuo: Mientras fui estudiante, vi mejoras en la carrera 
desde que ingresé, en pos de asegurar la calidad de la formación impartida
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Propósitos: Conozco y entiendo la Misión Institucional de la UNAB Propósitos: Conozco los Valores Institucionales

Vinculación con el Medio: La Universidad fomenta y promueve las actividades vinculadas a la 
responsabilidad social

Vinculación con el Medio: La institución promueve en sus estudiantes el compromiso con la 
comunidad en la cual se desenvuelve
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Plan de Estudios: Actualmente recibo la oferta de formación continua de la carrera y/o UNAB Vinculación con el Medio: La carrera y/o UNAB se mantiene en contacto periódico conmigo a 
través de centros de egresados, invitaciones a actividades académicas, ALUMNI u otro

Integridad: Conocí mis derechos y deberes como estudiante Integridad: La universidad fomentó la buena convivencia en la institución a través de políticas 
concretas
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Infraestructura y Recursos para el Aprendizaje: Mientras fui estudiante, la Universidad 
disponía de recursos de apoyo (becas, pasantías u otros) para sus estudiantes

Integridad: Mientras fui estudiante, la UNAB informaba clara y oportunamente sobre los 
beneficios y ayuda ofrecida por el Estado y la institución

Satisfacción General: Me siento orgulloso de ser exalumno de esta universidad Satisfacción General: En general, estoy satisfecho con la universidad
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1. Comunicación oral y escrita

5,20

1 75,20

3. Comportamiento ético

5,38

1 75,38
4. Razonamiento científico y cuantitativo

5,50

1 75,50
7. Autoaprendizaje e iniciativa personal

5,53

1 75,53

2. Pensamiento analítico y crítico

5,52

1 75,52

10. Responsabilidad social

4,96

1 74,96

5. Solución de problemas

5,58

1 75,58
8. Trabajo en equipo

5,66

1 75,66
11. Inglés

4,16

1 74,16

6. Desarrollo de relaciones interpersonales

5,17

1 75,17
9. Manejo de recurso de la información (TICS)

4,92

1 74,92
12. Liderazgo

5,06

1 75,06

Habilidades Transversales En la siguiente sección se muestra la evaluación de los estudiantes al aporte de la Universidad en el desarrollo de cada competencia. 
Donde 1 es el menor aporte y 7 es el mayor aporte, en amarillo se muestra el promedio general UNAB
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